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2019 年 10 月 11 日 

株式会社インテージリサーチ 

全国 1 万人の意識調査 

子ども食堂、知っている人が 8 割に 
～世代間交流や地域活性化、高齢者の孤立対策への広がりも～ 

 

株式会社インテージリサーチ（本社：東京都東久留米市、代表取締役社長：井上孝志）は、自主企画調査 

「子ども食堂・フードバンク・フードドライブの認知度等に関する調査」を実施しました。全国の 16～79 歳の男女

1 万 803 人を対象にしたインターネット調査で、子ども食堂・フードバンク・フードドライブに対する認知度、運営

への関心などを尋ねたものです。 

＜調査結果のポイント＞ 

1. 認知度は子ども食堂が 82.1％、フードバンクが 67.7％、フードドライブが 35.4％となりました 

2. 子ども食堂の認知度は、2018 年の調査と比べて約 1 割上昇したものの、「運営に関わってみたい」と回答

した人の割合は前回以下にとどまりました 

3. 男性 30～50 歳代では、子ども食堂の運営に「あまり興味がない」が目立つ結果となりました 

【考察】 

「子ども食堂」という言葉を耳にしたことがある人は多いのではないでしょうか。通常、「子どもが一人で行け

る無料または低額の食堂」とされています。NPO 法人全国こども食堂支援センター・むすびえの調査結果※1 に

よると、2018 年に 2286 カ所、2019 年に 3718 カ所と急増。取り組みは全国的な広がりを見せており、近年は大

手コンビニエンスストアや食品メーカーも参入するなど、新しい動きも出ています。 

インテージリサーチは 2018年 3 月、子ども食堂の認知について初めて調査しました※2。「名前を聞いたことが

ある」と答えた人は 72.2％。今年 3 月に同様に調査したところ、前回より約 10 ポイント増加し、82.1％に上りまし

た。一方、前回は「運営に関わってみたい」と回答した人が 24.6％いたのに対し、今年は 18.5％。「興味はある

が、具体的なイメージがわかない」「あまり興味はない」の層が増えていることがわかりました。 

全国こども食堂支援センター・むすびえ理事長を務める湯浅誠氏は、「課題を抱えた人が行くところ、というイ

メージが定着してしまっているのではないか」と指摘します。子どもの貧困対策や孤食対策の面が強調されす

ぎると、子どもとの関わりが少ない人や、福祉を専門としていない人は二の足を踏んでしまうでしょう。 

実際、性年代別に見ると 30～50 歳代の男性で特に関心が低くなっています。この層は子ども食堂について

見聞きする機会が比較的少ないと想定され、「何となく知っているが、自分には関係ない」ととらえがちなのかも

しれません。しかし最近は、子どもの貧困・孤立対策にとどまらず、世代間交流や地域活性化の拠点、さらには

高齢者の孤立対策や健康づくりの側面から、子ども食堂をとらえ直す向きもあります。 

子ども食堂における取り組みは、食事の提供だけでなく、地域交流や居場所づくりなど多岐にわたるため、

実際に足を運んでみると、自分にもできることが見つかる可能性は十分にあります。また食の支援という意味

では、フードバンク※3 やフードドライブ※4 の取り組みに参加するのも一つの手でしょう。認知度はフードバンクが

67.7％、フードドライブが 35.4％と、いずれも子ども食堂に比べて低くなっていますが、より気軽に活動を始めら

れるケースもあるため、今後の認知向上を図っていく必要がありそうです。 

※1 https://musubie.org/news/993/   ※2 https://www.intage-research.co.jp/lab/report/20190227.html 

※3 まだ食べられるのに、さまざまな理由で処分されてしまう食品を、食べ物を必要とする人や施設に届ける活動 

※4 家庭で余っている食べ物を学校や職場などに持ち寄り、まとめて地域の福祉団体や施設、フードバンクなどに寄付する活動 

分析者：田守 綾・秦 さわみ（公共サービス事業部 ソーシャル事業推進部） 

【調査に関するお問い合わせ先】 

■株式会社インテージリサーチ 公共サービス事業部 広報担当：秦 

TEL：03-5295-2475 

サイト「お問い合わせフォーム」 https://www.intage-research.co.jp/contact/index.php/input  

https://musubie.org/news/993/
https://www.intage-research.co.jp/lab/report/20190227.html
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＜調査結果の詳細＞ 
 

「子ども食堂」の名前を聞いたことがある人は、前回より 1割増の約 8割 
 

子ども食堂※5 について「名前を聞いたことがある」割合（「名前を聞いたことがあり、内容も知っている」と「名

前を聞いたことはあるが、内容は知らない」の合計）は 82.1％となり、2018 年 3 月の調査結果と比べて約 10 ポ

イント増加しました。また、「名前を聞いたことがあり、内容も知っている」割合については、前回 41.1％に対し、

今回は48.9％と7.8ポイント増加しています。子ども食堂の取り組みが全国に広がっており、メディアで見聞きす

る機会も多いことから、認知度が上昇していると考えられます。 

ただし、性年代別に見ると、女性 30 歳代以上で「名前を聞いたことがあり、内容も知っている」が約 6 割であ

るのに対し、男性 40 歳代未満は「名前も聞いたことがない」が約 3 割となっています。子どもや食、地域活動と

の関わりがあるかなど、ライフスタイルによって認知度に違いが生じていると考えられます。 
 

※5 子ども食堂：みんなで食卓を囲み、大人が手間をかけて調理してくれたあたたかな食事を無料又は低価格で食べる場 

 

 
 

 

 

  

問 あなたは、子ども食堂の取組を知っていますか。 
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認知度が高まっても、運営への参加意向の強い人は増えていない 
 

前回調査では「運営に関わってみたい」（ボランティアスタッフ含む）と回答した人が 24.6％いたのに対し、今

年は 18.5％にとどまりました※6。一方で「興味はあるが、具体的なイメージがわかない」「あまり興味はない」の

層がそれぞれ増加しています。 

性年代別に見ると、参加意向が高いのは男女 10 歳代、女性 70 歳代となりました。10 歳代は対象となる子ど

もと年齢が近いことから、また 70 歳代女性は食事づくりや子育ての経験があり、かつ時間の余裕がある人も多

いと考えられることから、自分が運営に参加した場合の、具体的な役割がイメージできるのでしょう。 

一方で 30～50 歳代男性で参加意向が低くなっています。子ども食堂についての話を聞く機会が増える一方

で、子どもの貧困対策・孤立対策としての側面が過度にクローズアップされると、普段子どもに接する機会が少

ない人や、福祉を専門としない人の興味を喚起しにくいのかもしれません。 

※6 今回調査では「運営に関わっている」という選択肢を新たに設けているが、図表 3 では「運営に関わってみたい」に合算している。 

 

 
 

 
 

 

  

問 あなたは、子ども食堂の運営に関わってみたいと思いますか。 
質問対象：前問で、「名前を聞いたことがあり、内容も知っている」または「名前を聞いたことはあるが、内容は知らない」と回答した人 
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「フードバンク」「フードドライブ」の認知度には向上の余地あり 
 

子ども食堂と同様に、食の支援の一つであるフードバンク※7 の認知度は 67.7％、子ども食堂などを支えるフ

ードドライブ※8 の認知度は 35.4％と、子ども食堂よりも低い水準にとどまりました。こうした活動には、子ども食

堂に比べて気軽に参加できるケースもあるため、今後の普及啓発が必要ではないかと考えられます。 

 
※7 フードバンク：まだ食べられるのに、さまざまな理由で処分されてしまう食品を、食べ物に困っている人や施設に届ける活動 

※8 フードドライブ：家庭で余っている食べ物を学校や職場などに持ち寄り、まとめて地域の福祉団体や施設、フードバンクなどに寄付する活動 

 

 
 

 

 

--------- 

【調査概要】 

調査方法：インターネット調査 

調査地域：全国 

調査対象者：マイティモニター 全国 16 歳以上 79 歳までの男女個人 

サンプル構成：平成 27 年国勢調査ベース（性別×年代別×居住エリア×未既婚）母集団準拠 

設計数：10,803 サンプル 

調査期間：2019 年 3 月 25 日（月）～3 月 27 日（水） 

調査内容：子ども食堂・フードバンク・フードドライブに対する認知度、運営への関心  

調査実施機関：株式会社インテージリサーチ 

 

【株式会社インテージリサーチ】 http://www.intage-research.co.jp/ 

株式会社インテージリサーチ（本社：東京都東久留米市、代表取締役社長：井上孝志）は、インテージグループの

一員として、社会・公共領域をテーマとした調査研究、公的統計調査の受託や民間の市場調査のデータ収集を

行っています。  

問 あなたは、フードバンク、フードドライブの取組を知っていますか。 
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＜資料編＞ 
本編内に掲載できなかった集計表を資料編としてご紹介します。 

セルの色分けは TOTAL と比較し、5 ポイント、10 ポイント、20 ポイントの差異がみられる選択肢を 3 段階に

分けて色付けしています。色とポイント差の関係は下記の凡例をご覧ください。 

 

＜凡例＞ 

 
 

＜子ども食堂＞ 

 
 

 
  

+5ポイント以上 +10ポイント以上 +20ポイント以上

-5ポイント以下 -10ポイント以下 -20ポイント以下

表頭：Q25 あなたは、次の取組を知っていますか。 : 子ども食堂

表側：Q4 あなたがお住まいになっているまち（自治体）の区分、規模をお知らせください。
TOTAL 名前を聞い

たことがあ
り、内容も
知っている

名前を聞い
たことはある
が、内容は
知らない

名前も聞い
たことがない

10803 5287 3586 1930

100.0 48.9 33.2 17.9

858 436 271 151

100.0 50.8 31.6 17.6

345 179 105 61

100.0 51.9 30.4 17.7

2445 1301 760 384

100.0 53.2 31.1 15.7

1240 624 426 190

100.0 50.3 34.4 15.3

1773 906 591 276

100.0 51.1 33.3 15.6

1401 713 467 221

100.0 50.9 33.3 15.8

1016 443 366 207

100.0 43.6 36.0 20.4

1725 685 600 440

100.0 39.7 34.8 25.5

TOTAL

東京都区部（23区内）

東京都都下（23区外）

政令指定都市

人口30万人以上の都市

わからない

人口10万人以上30万人未満の都
市

人口10万人未満の都市

町、村

表頭：Q26 あなたは、運営に関わってみたいと思いますか。 : 子ども食堂

表側：Q4 あなたがお住まいになっているまち（自治体）の区分、規模をお知らせください。

1段目  度数

2段目  横％

TOTAL 運営に関
わっている

積極的に運
営に関わっ
てみたい

時間的な余
裕があれば
運営に関
わってみたい

ボランティア
スタッフとし
て関わってみ
たい

興味はある
が、具体的な
イメージがわ
かない

あまり興味は
ない

その他

8873 50 121 732 738 3731 3395 106

100.0 0.6 1.4 8.2 8.3 42.0 38.3 1.2

707 4 10 64 62 288 265 14

100.0 0.6 1.4 9.1 8.8 40.7 37.5 2.0

284 1 6 30 28 116 100 3

100.0 0.4 2.1 10.6 9.9 40.8 35.2 1.1

2061 11 28 170 157 856 804 35

100.0 0.5 1.4 8.2 7.6 41.5 39.0 1.7

1050 7 18 86 83 455 395 6

100.0 0.7 1.7 8.2 7.9 43.3 37.6 0.6

1497 6 20 138 142 630 546 15

100.0 0.4 1.3 9.2 9.5 42.1 36.5 1.0

1180 9 14 83 110 515 435 14

100.0 0.8 1.2 7.0 9.3 43.6 36.9 1.2

809 4 9 65 71 363 287 10

100.0 0.5 1.1 8.0 8.8 44.9 35.5 1.2

1285 8 16 96 85 508 563 9

100.0 0.6 1.2 7.5 6.6 39.5 43.8 0.7

TOTAL

東京都区部（23区内）

東京都都下（23区外）

政令指定都市

人口30万人以上の都市

わからない

人口10万人以上30万人未満の都
市

人口10万人未満の都市

町、村



 

6 
 

＜フードバンク＞ 

 
 

 
 

 

表頭：Q25 あなたは、次の取組を知っていますか。 : フードバンク

表側：＊性年代
TOTAL 名前を聞い

たことがあ
り、内容も
知っている

名前を聞い
たことはある
が、内容は
知らない

名前も聞い
たことがない

10803 3507 3808 3488

100.0 32.5 35.2 32.3

241 56 68 117

100.0 23.2 28.2 48.5

649 140 199 310

100.0 21.6 30.7 47.8

833 169 268 396

100.0 20.3 32.2 47.5

1058 306 361 391

100.0 28.9 34.1 37.0

901 246 356 299

100.0 27.3 39.5 33.2

936 309 378 249

100.0 33.0 40.4 26.6

763 269 349 145

100.0 35.3 45.7 19.0

244 65 79 100

100.0 26.6 32.4 41.0

643 143 184 316

100.0 22.2 28.6 49.1

806 213 270 323

100.0 26.4 33.5 40.1

1026 372 338 316

100.0 36.3 32.9 30.8

873 371 282 220

100.0 42.5 32.3 25.2

966 438 349 179

100.0 45.3 36.1 18.5

864 410 327 127

100.0 47.5 37.8 14.7

TOTAL

男性16-19歳

男性20-29歳

男性30-39歳

男性40-49歳

男性50-59歳

男性60-69歳

男性70-79歳

女性16-19歳

女性20-29歳

女性30-39歳

女性70-79歳

女性40-49歳

女性50-59歳

女性60-69歳

表頭：Q25 あなたは、次の取組を知っていますか。 : フードバンク

表側：Q4 あなたがお住まいになっているまち（自治体）の区分、規模をお知らせください。
TOTAL 名前を聞い

たことがあ
り、内容も
知っている

名前を聞い
たことはある
が、内容は
知らない

名前も聞い
たことがない

10803 3507 3808 3488

100.0 32.5 35.2 32.3

858 301 290 267

100.0 35.1 33.8 31.1

345 132 121 92

100.0 38.3 35.1 26.7

2445 926 821 698

100.0 37.9 33.6 28.5

1240 410 451 379

100.0 33.1 36.4 30.6

1773 625 666 482

100.0 35.3 37.6 27.2

1401 489 525 387

100.0 34.9 37.5 27.6

1016 292 373 351

100.0 28.7 36.7 34.5

1725 332 561 832

100.0 19.2 32.5 48.2

TOTAL

東京都区部（23区内）

東京都都下（23区外）

政令指定都市

人口30万人以上の都市

わからない

人口10万人以上30万人未満の都
市

人口10万人未満の都市

町、村
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表頭：Q26 あなたは、運営に関わってみたいと思いますか。  : フードバンク

表側：＊性年代

1段目  度数

2段目  横％

TOTAL 運営に関
わっている

積極的に運
営に関わっ
てみたい

時間的な余
裕があれば
運営に関
わってみたい

ボランティア
スタッフとし
て関わってみ
たい

興味はある
が、具体的な
イメージがわ
かない

あまり興味は
ない

その他

7315 21 95 505 532 3129 2977 56

100.0 0.3 1.3 6.9 7.3 42.8 40.7 0.8

124 1 4 13 16 36 54 0

100.0 0.8 3.2 10.5 12.9 29.0 43.5 0.0

339 4 12 38 27 133 125 0

100.0 1.2 3.5 11.2 8.0 39.2 36.9 0.0

437 0 12 32 26 154 213 0

100.0 0.0 2.7 7.3 5.9 35.2 48.7 0.0

667 1 5 43 21 268 326 3

100.0 0.1 0.7 6.4 3.1 40.2 48.9 0.4

602 1 7 41 30 226 296 1

100.0 0.2 1.2 6.8 5.0 37.5 49.2 0.2

687 2 6 34 40 274 328 3

100.0 0.3 0.9 4.9 5.8 39.9 47.7 0.4

618 3 7 30 35 273 266 4

100.0 0.5 1.1 4.9 5.7 44.2 43.0 0.6

144 1 7 10 24 61 41 0

100.0 0.7 4.9 6.9 16.7 42.4 28.5 0.0

327 2 6 30 33 122 134 0

100.0 0.6 1.8 9.2 10.1 37.3 41.0 0.0

483 0 5 20 30 233 193 2

100.0 0.0 1.0 4.1 6.2 48.2 40.0 0.4

710 2 9 53 44 317 283 2

100.0 0.3 1.3 7.5 6.2 44.6 39.9 0.3

653 2 7 59 41 305 232 7

100.0 0.3 1.1 9.0 6.3 46.7 35.5 1.1

787 1 3 73 73 383 241 13

100.0 0.1 0.4 9.3 9.3 48.7 30.6 1.7

737 1 5 29 92 344 245 21

100.0 0.1 0.7 3.9 12.5 46.7 33.2 2.8

TOTAL

男性16-19歳

男性20-29歳

男性30-39歳

男性40-49歳

男性50-59歳

男性60-69歳

男性70-79歳

女性16-19歳

女性20-29歳

女性30-39歳

女性70-79歳

女性40-49歳

女性50-59歳

女性60-69歳

表頭：Q26 あなたは、運営に関わってみたいと思いますか。  : フードバンク

表側：Q4 あなたがお住まいになっているまち（自治体）の区分、規模をお知らせください。

1段目  度数

2段目  横％

TOTAL 運営に関
わっている

積極的に運
営に関わっ
てみたい

時間的な余
裕があれば
運営に関
わってみたい

ボランティア
スタッフとし
て関わってみ
たい

興味はある
が、具体的な
イメージがわ
かない

あまり興味は
ない

その他

7315 21 95 505 532 3129 2977 56

100.0 0.3 1.3 6.9 7.3 42.8 40.7 0.8

591 1 4 42 55 250 234 5

100.0 0.2 0.7 7.1 9.3 42.3 39.6 0.8

253 1 4 20 26 113 86 3

100.0 0.4 1.6 7.9 10.3 44.7 34.0 1.2

1747 6 24 129 120 724 722 22

100.0 0.3 1.4 7.4 6.9 41.4 41.3 1.3

861 2 11 60 63 379 343 3

100.0 0.2 1.3 7.0 7.3 44.0 39.8 0.3

1291 3 21 98 104 581 476 8

100.0 0.2 1.6 7.6 8.1 45.0 36.9 0.6

1014 2 10 64 71 446 415 6

100.0 0.2 1.0 6.3 7.0 44.0 40.9 0.6

665 2 7 49 44 291 268 4

100.0 0.3 1.1 7.4 6.6 43.8 40.3 0.6

893 4 14 43 49 345 433 5

100.0 0.4 1.6 4.8 5.5 38.6 48.5 0.6

TOTAL

東京都区部（23区内）

東京都都下（23区外）

政令指定都市

人口30万人以上の都市

わからない

人口10万人以上30万人未満の都
市

人口10万人未満の都市

町、村
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＜フードドライブ＞ 

 
 

 
 

表頭：Q25 あなたは、次の取組を知っていますか。 : フードドライブ

表側：＊性年代
TOTAL 名前を聞い

たことがあ
り、内容も
知っている

名前を聞い
たことはある
が、内容は
知らない

名前も聞い
たことがない

10803 1238 2584 6981

100.0 11.5 23.9 64.6

241 20 46 175

100.0 8.3 19.1 72.6

649 59 122 468

100.0 9.1 18.8 72.1

833 58 151 624

100.0 7.0 18.1 74.9

1058 87 235 736

100.0 8.2 22.2 69.6

901 74 214 613

100.0 8.2 23.8 68.0

936 103 277 556

100.0 11.0 29.6 59.4

763 85 282 396

100.0 11.1 37.0 51.9

244 15 62 167

100.0 6.1 25.4 68.4

643 44 96 503

100.0 6.8 14.9 78.2

806 58 102 646

100.0 7.2 12.7 80.1

1026 117 221 688

100.0 11.4 21.5 67.1

873 132 195 546

100.0 15.1 22.3 62.5

966 193 294 479

100.0 20.0 30.4 49.6

864 193 287 384

100.0 22.3 33.2 44.4

TOTAL

男性16-19歳

男性20-29歳

男性30-39歳

男性40-49歳

男性50-59歳

男性60-69歳

男性70-79歳

女性16-19歳

女性20-29歳

女性30-39歳

女性70-79歳

女性40-49歳

女性50-59歳

女性60-69歳

表頭：Q25 あなたは、次の取組を知っていますか。 : フードドライブ

表側：Q4 あなたがお住まいになっているまち（自治体）の区分、規模をお知らせください。
TOTAL 名前を聞い

たことがあ
り、内容も
知っている

名前を聞い
たことはある
が、内容は
知らない

名前も聞い
たことがない

10803 1238 2584 6981

100.0 11.5 23.9 64.6

858 110 206 542

100.0 12.8 24.0 63.2

345 55 97 193

100.0 15.9 28.1 55.9

2445 303 607 1535

100.0 12.4 24.8 62.8

1240 167 310 763

100.0 13.5 25.0 61.5

1773 223 454 1096

100.0 12.6 25.6 61.8

1401 172 363 866

100.0 12.3 25.9 61.8

1016 102 225 689

100.0 10.0 22.1 67.8

1725 106 322 1297

100.0 6.1 18.7 75.2

TOTAL

東京都区部（23区内）

東京都都下（23区外）

政令指定都市

人口30万人以上の都市

わからない

人口10万人以上30万人未満の都
市

人口10万人未満の都市

町、村
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表頭：Q26 あなたは、運営に関わってみたいと思いますか。  : フードドライブ

表側：＊性年代
TOTAL 運営に関

わっている
積極的に運
営に関わっ
てみたい

時間的な余
裕があれば
運営に関
わってみたい

ボランティア
スタッフとし
て関わってみ
たい

興味はある
が、具体的な
イメージがわ
かない

あまり興味は
ない

その他

3822 25 63 276 324 1616 1487 31

100.0 0.7 1.6 7.2 8.5 42.3 38.9 0.8

66 0 4 9 9 18 26 0

100.0 0.0 6.1 13.6 13.6 27.3 39.4 0.0

181 5 7 20 21 68 60 0

100.0 2.8 3.9 11.0 11.6 37.6 33.1 0.0

209 0 8 20 19 64 98 0

100.0 0.0 3.8 9.6 9.1 30.6 46.9 0.0

322 4 4 24 12 131 146 1

100.0 1.2 1.2 7.5 3.7 40.7 45.3 0.3

288 1 3 22 16 119 127 0

100.0 0.3 1.0 7.6 5.6 41.3 44.1 0.0

380 1 2 23 25 156 172 1

100.0 0.3 0.5 6.1 6.6 41.1 45.3 0.3

367 3 3 19 27 156 158 1

100.0 0.8 0.8 5.2 7.4 42.5 43.1 0.3

77 2 6 8 10 30 21 0

100.0 2.6 7.8 10.4 13.0 39.0 27.3 0.0

140 3 4 14 21 49 49 0

100.0 2.1 2.9 10.0 15.0 35.0 35.0 0.0

160 0 3 11 9 74 62 1

100.0 0.0 1.9 6.9 5.6 46.3 38.8 0.6

338 1 7 30 19 156 125 0

100.0 0.3 2.1 8.9 5.6 46.2 37.0 0.0

327 2 2 26 25 157 113 2

100.0 0.6 0.6 8.0 7.6 48.0 34.6 0.6

487 1 6 41 51 227 152 9

100.0 0.2 1.2 8.4 10.5 46.6 31.2 1.8

480 2 4 9 60 211 178 16

100.0 0.4 0.8 1.9 12.5 44.0 37.1 3.3

TOTAL

男性16-19歳

男性20-29歳

男性30-39歳

男性40-49歳

男性50-59歳

男性60-69歳

男性70-79歳

女性16-19歳

女性20-29歳

女性30-39歳

女性70-79歳

女性40-49歳

女性50-59歳

女性60-69歳

表頭：Q26 あなたは、運営に関わってみたいと思いますか。  : フードドライブ

表側：Q4 あなたがお住まいになっているまち（自治体）の区分、規模をお知らせください。
TOTAL 運営に関

わっている
積極的に運
営に関わっ
てみたい

時間的な余
裕があれば
運営に関
わってみたい

ボランティア
スタッフとし
て関わってみ
たい

興味はある
が、具体的な
イメージがわ
かない

あまり興味は
ない

その他

3822 25 63 276 324 1616 1487 31

100.0 0.7 1.6 7.2 8.5 42.3 38.9 0.8

316 0 4 23 37 122 127 3

100.0 0.0 1.3 7.3 11.7 38.6 40.2 0.9

152 1 3 12 18 73 43 2

100.0 0.7 2.0 7.9 11.8 48.0 28.3 1.3

910 5 16 67 72 387 351 12

100.0 0.5 1.8 7.4 7.9 42.5 38.6 1.3

477 1 8 43 38 203 181 3

100.0 0.2 1.7 9.0 8.0 42.6 37.9 0.6

677 6 10 54 65 291 249 2

100.0 0.9 1.5 8.0 9.6 43.0 36.8 0.3

535 5 10 30 49 225 213 3

100.0 0.9 1.9 5.6 9.2 42.1 39.8 0.6

327 2 6 25 27 141 124 2

100.0 0.6 1.8 7.6 8.3 43.1 37.9 0.6

428 5 6 22 18 174 199 4

100.0 1.2 1.4 5.1 4.2 40.7 46.5 0.9

TOTAL

東京都区部（23区内）

東京都都下（23区外）

政令指定都市

人口30万人以上の都市

わからない

人口10万人以上30万人未満の都
市

人口10万人未満の都市

町、村


